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 I .  Beschluss   
  

 TOP:       

 

Schulausschuss 

Sitzungsdatum 15.02.2019 

öffentlich 

Betreff: 
Vollzug der Schulordnung für die Berufsschulen in Bayern (BSO) 
 
hier:  Bestellung von Berufsschulbeiräten/-beirätinnen und deren Stellvertretern/-innen  
 

Abstimmungsergebnis: 

  einstimmig 

  angenommen / beschlossen, mit     :    Stimmen 

  abgelehnt, mit      Stimmen 

Beschlusstext: 
Der Schulausschuss bestellt auf Vorschlag der Stadtratsfraktionen / der Ausschussgemeinschaft als 
Vertreter/-innen des Aufwandsträgers in den Berufsschulbeiräten 2018/2020 an den Berufsschulen 
der Stadt Nürnberg nachstehend aufgeführte Stadtratsmitglieder sowie deren Stellvertreter/-innen: 
 
Berufsschule 1    H.  Stadtrat    Müller M.                    (Stellv.: H. Stadtrat     Nachtigall R.) 
Berufsschule 2    H.  Stadtrat    Gsänger W.                    (Stellv.: H.  Stadtrat    Dix H.) 
Berufsschule 3    H.  Stadtrat     Nachtigall R.                  (Stellv.: H.  Stadtrat    Müller M.) 
Berufsschule 4    Fr. Stadträtin  Dr. Prölß-Kammerer A.  (Stellv.: Fr. Stadträtin Blumenstetter R.)  
Berufsschule 5    Fr. Stadträtin  Buchsbaum H.         (Stellv.: Fr. Stadträtin Bälz C.) 
Berufsschule 6    Fr. Stadträtin  Arabackyj C.         (Stellv.: H.  Stadtrat    Ahmed N.) 
Berufsschule 7    Fr. Stadträtin  Bälz C.          (Stellv.: Fr. Stadträtin Buchsbaum H.) 
Berufsschule 8    Fr. Stadträtin  Kontsek M.          (Stellv.: Fr. Stadträtin Yilmaz Y.) 
Berufsschule 9    Fr. Stadträtin  Wojciechowski A.           (Stellv.: H. Stadtrat     Fernandez A.) 
Berufsschule 11  H. Stadtrat      Gehrke J.                      (Stellv.: H. Stadtrat     Liebel A.) 
Berufsschule 14  Fr. Stadträtin  Leo E.          (Stellv.: Fr. Stadträtin Bielmeier A.) 

 
 II.  3.BM 

 
 III. Abdruck an: 

 

  Ref. I/OrgA         

  Ref. II/Stk         

                

 
 
Vorsitzende(r): Referent(in): Schriftführer(in): 

i.V. Dr. Klemens Gsell Dr. Klemens Gsell Karin Rückert 
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